

减少执法层级，相对集中行政执法权，优化力量配置 市级保留20支行政执法队伍

本报泰安5月8日讯 5月5日，泰安市推进综合行政执法体制改革动员会召开。

市委书记王云鹏在批示中指出，综合行政执法体制改革是深化行政管理体制改革的重要内容，也是建设富裕文明幸福新泰安的重要举措。要坚持因地制宜，鼓励探索创新，推动职能整合、机构整合、力量整合，推进

执法重心下移，强化执法队伍建设，加快建立权责统一、权威高效的行政执法体制，促进法治政府建设，提升政府治理能力，更好服务全市发展大局。

这次改革的核心要义是执法重心下移、减少执法层级、相对集中行政执法权、优化执法力量配置。城市区域内要减少市区执法层级，市和市

辖区原则上只保留一个执法层级。在市级层面，要按照一个部门内部只设一支执法队伍的要求，将行政主管部门机关科室及所属多个执法队伍承担的执法职责，整合为一支执法队伍承担；未设立专门执法队伍、有多个机构执法的，由部门（单位）一个机构集中行使，不再新设专门的执法队伍；行政机关已整合执法职责且仅有

一支执法队伍的，继续保留。

整合后，市级共保留20支行政执法队伍。县级层面，要全面推进城乡统筹的跨部门、跨领域综合行政执法。整合后，各县市区原则上不超过8支行政执法队伍。实行综合执法后，将打造业务精通、素质过硬的执法队伍，全面推开“双随机、一公开”监管，确保规范公正文明执法。(本报记者)

5月中旬向美国白蛾“开战” 高新区是重点区域，新泰防控面积最大

本报泰安5月8日讯(见习记者 张泽文) 8日，记者从泰安市林业局森林保护站获悉，美国白蛾的防控工作将于五月中旬开始，东平最早开展防控，6月底前防治任务全部完成。

8日，泰安高新技术产业开发区发布一则关于飞机喷药防治美国白蛾及重大林业食叶害虫的项目采购。公告中表示：将在2017年6月上、中旬，采用直升机进行飞防，飞机施药防治美国白蛾、杨小舟蛾、杨扇舟蛾等重大林业食叶害虫。主要防控区域为北集坡街道、徂徕镇、化马湾乡、房村镇、天宝镇、良庄镇，预计作业面积总计39万亩，具体以GPS定位测算为准。

泰安市林业局森林保护站站长李波介绍，具体防治计划与飞防招标依据各县市区具体情况而定，新泰市防控作业面积最大，大约60万亩。高新区将是本次防治的重点区域，包括房村镇、天

宝镇、良庄镇、北集坡街道、徂徕镇、化马湾乡。东平县将会最早开展防控，具体时间将在5月中旬。

另外，关于美国白蛾最佳防治时间是在5月中下旬，为了规避飞防对桑蚕养殖的次生影响，泰安市大部分县（市、区）均采取“错时飞防”，等春蚕上簇后开始实施。今年，全市将在6月底前完成防治任务。

据了解，泰安市飞机防治美国白蛾已连续开展多年，所用药剂为25%灭幼脲3号和20%杀铃脲，均为无公害药剂。只对具有蜕皮习惯的害虫有效，对人畜安全，对市民露天饮食、晾晒衣物、户外活动均无影响。但对桑蚕、虾蟹、蚂蚱、蜜蜂等生物昆虫有影响。为保障养殖户的正常生产生活，飞防作业前林业部门将会发布飞防公告，提醒相关养殖户对桑蚕、虾蟹等养殖区域进行遮盖，需要饲草的在飞行区域以外采集。



模拟震后 紧急逃生

泰山区发生“地震”，农大图书馆和8号楼内电线短路，产生大量浓烟，需紧急疏散。楼内被困人员……第九个“防灾减灾日”到来之际，5月8日，一场疏散演练在山东农业大学举行。 本报通讯员 付刚 马楠

齐鲁晚报 聖泰山



三十年报香 邂逅六十载茶香



齐鲁晚报，创刊于1988年，至今三十年

日照绿茶，起于南茶北引，现已六十载

齐鲁晚报创刊30周年纪念茶

抢先预订 全省仅限3000盒



咨询电话：18653887962
(微信同号)

地址：望岳东路中段中七里社区服务中心四楼
市内乘坐8路、25路到中兴时代大厦站下车，东行100米

齐鲁晚报岱下特制 日照春茶现已到货

第一批春茶仅到货40斤 欲购从速！

岱下特制系列第一批春茶运抵泰城！快来品茶

岱下特制系列特级春茶预计售价：318元/斤 折后价：278元/斤
岱下特制系列一级春茶预计售价：288元/斤 折后价：258元/斤

咨询电话：18653887962
(微信同号)

地址：望岳东路中段中七里社区服务中心四楼
市内乘坐8路、25路到中兴时代大厦站下车，东行100米